Pourquoi faire la MP
	Qu’est-ce que la MP?
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La maturité professionnelle, c’est quoi?

La MP est un peu comme la voie royale dans la formation professionnelle. Lorsque tu achèves ta maturité professionnelle, tu as non seulement appris un métier, mais tu as obtenu aussi un ticket d’entrée pour entamer des études dans une HES. Après la maturité professionnelle, tu peux aussi choisir d’étudier à l’université ou dans une EPF. Pour cela, il te faut passer un examen complémentaire, appelé passerelle. Tu peux aussi commencer un travail immédiatement après ta maturité et te garder la possibilité d’étudier plus tard. 
Quelles sont les possibilités qui existent de faire une maturité professionnelle? 

Dans la MP 1, tu suis l’enseignement menant à la maturité professionnelle pendant ton apprentissage. Tu passes un jour de plus par semaine à l’école que tes camarades qui ne suivent pas cette formation.

La MP 2 fait suite à l’apprentissage. Autrement dit, tu suis l’enseignement menant à la maturité professionnelle une fois que tu as obtenu ton certificat fédéral de capacité (CFC). Dans cette voie, tu peux souvent choisir entre une formation à plein temps (2 semestres) ou en cours d’emploi (3 ou 4 semestres).

Les titulaires d’un CFC peuvent aussi se présenter directement à l’examen fédéral de maturité professionnelle. Tu as donc la possibilité d’obtenir le certificat fédéral de maturité professionnelle après une préparation individuelle.

Quelles sont les orientations possibles? 

· Technique, architecture et sciences de la vie
· Nature, paysage et alimentation
· Economie et services
· Arts visuels et arts appliqués
· Santé et social
L’enseignement menant à la maturité professionnelle te prépare à des études de bachelor dans une HES. Le domaine d’études correspond normalement à la profession apprise.
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